



## 它的世界

动物是我们的好邻居,是我们不可缺少的朋友。热爱生命,喜欢小动物是天真烂漫的孩子的天性。在他们眼中,动物们的世界也是多姿多彩的,它们各有特点,或可爱,或活泼,或狡黠,或凶猛……下面就让我们一起来看看孩子们笔下各种小动物的精彩吧!

指导老师 王淑芹

### 海豚

罗雯欣(证号 2210808)

我最喜欢的动物是海豚。它长得很帅:背部青黑,腹部雪白,满嘴牙齿是钉状的。

海豚的大脑是动物中最发达的。它的大脑是两半球交替工作:当它右边大脑处于抑制状态休息时,左边大脑则是在兴奋状态工作中。海豚经过训练,能打乒乓球、跳水圈等。它还是有名的游泳健将,时速高达20英里,能把普通的潜水艇远远地抛在后面。另外,海豚经常成群结队地游泳,它还是鲨鱼的天然敌呢。

大家知道吗?海豚喜欢和人类交朋友,因为在海豚眼中,人类是一只海豚,跟它们是同类。是不是非常有趣啊!

### 可爱的茶杯犬

邱潇(证号 2210815)

我家有一只可爱的茶杯犬,是妈妈送给我的生日礼物。

它有一身雪白的绒毛,因此我叫它“雪球”。它有两只像玻璃球一样的眼睛,透明闪亮。要说最有趣的,还属它那贪吃的小嘴,一看到美味的食物,牢牢咬住再也不松开。

“雪球”有点懒。我每天起床去看它时,它还在呼呼大睡。“雪球”还是一个小淘气。记得上幼儿园的时候,有一次它悄悄地躲在我的书包里,到幼儿园后突然露出脑袋,吓了我一大跳,逗得小朋友们哈哈大笑!

这就是我的“雪球”,聪明、伶俐又淘气,我超喜欢它。

### 有趣的拟态章鱼

黄圣耀(证号 2210800)

海洋里有位神奇的魔术师。它长得很怪,有一个又圆又大的头,有三个心脏,有八条又长又软的腿——科学上叫做“腕足”。

除了聪明的大脑、古怪的身体,它还有个超厉害的本领,那就是隐身!因为它身体里有数万个色素袋,可以通过放松和收缩色素袋,让自己和海洋背景融为一体,这样的它就像穿了隐形衣一样,不容易被天敌发现。它还可以模仿比目鱼、海蛇、水母等很多生物。大家知道它是谁了吗?

对!它就是拟态章鱼。

### 乌龟

赵彬鑫(证号 2210802)

我朋友家有两只小乌龟。

它们都背着又硬又扁的壳,就像背着一块块绿色的稻田。休闲时,它们会伸出扁扁的头,摆着一条又细又尖的尾巴,慢悠悠地爬来爬去。可是,当感觉到有危险的时候,它们的头就会飞快地缩回壳里,米粒般的小眼睛从里面机警地注视着外面,真是太有趣了!我非常喜欢它们,恨不得把它们都搬到我家去。

## 高新区实验学校203班



### 神奇的小壁虎

倪溟泽(证号 2210804)

一天,正在上课,班级里闯进来一位不速之客——一只小壁虎。上学期学《小壁虎借尾巴》的时候,我们就对它充满了好奇,这次,终于见到活的了,太好了!

看它灰绿色的身体,尖尖的脑袋,机敏的小眼睛警惕地盯着我们,看得出来,它很害怕。见我们围着它,它小心翼翼地爬来爬去,那样子像一个受惊的小姑娘。

见平地逃不掉,小壁虎使出了它的秘密武器,只见它慢慢地爬到墙边,快速地爬上了墙,在我们的一片惊呼声中爬到了安全地带——屋顶。其实,第一次近距离看它,我们也和它一样,有一点紧张和害怕,但是老师说过,它专门吃蚊子等害虫,是我们的朋友。

小壁虎虽然长得有点吓人,但它勇敢、聪明、机智,欢迎它再来做客。

### 可爱的小白兔

金昊诚(证号 2210814)

我有一只可爱的小白兔。

它椭圆形的头上长着一对长长的耳朵,两只红红的眼珠像一对红宝石闪闪发光,一只黑色的小鼻子非常敏感,不停地抽动着,闻来闻去。最可爱的是那张三瓣嘴,虽然很小,但是异常灵活,吃东西时向三面展开,露出粉色的牙床。它全身雪白,毛茸茸的,像穿着一件洁白的绒衣。一条又小又短的尾巴像给这件洁白的大衣镶嵌了一个美丽的小绒球,真是太好看了。

它前腿短,吃东西的时候就像我们的手一样捧着食物。而后腿长,走路时一蹦一跳,好像在表演精彩的杂技。

我的小兔子给我带来了许多欢乐,我希望它永远陪着我。

### 我家的小白兔

张译仁(证号 2210806)

我家有一位特殊的成员,它有一对长长的、尖尖的大耳朵,一对红宝石般的圆眼睛,还有一个绒球似的小尾巴。

我最喜欢看它吃东西,三瓣嘴快速地蠕动,一眨眼的工夫,一个胡萝卜就被它消灭得干干净净,真是个小贪吃鬼。对了,它就是我的小白兔。家里有了它,我再也不觉得无聊了。

组稿老师 俞春丽

### 我的小鸚鵡

何思静(证号 2210816)

我最喜欢的动物是鸚鵡,为此,爸爸在我生日时特意送了我一只。

这只鸚鵡全身披着翠绿的羽毛,长长的尾巴是浅蓝绿色的,圆圆的脑袋上长着一撮黄色的羽毛,像戴了一顶漂亮的小黄帽。它的眼睛大大的,总是机警地打量着四周。它那又尖又弯的红嘴巴,像个钩子,吃起东西来可厉害了,可以撬开各种坚硬的果壳,吃到里面鲜美可口的果肉。

和它相处久了,我们成了好朋友,它会学我说话,“鸚鵡学舌”的成语就是这么来的吧。如果我对它说:“早上好!”它就会对我说:“早上好!”真是特别有意思。通过查资料,我知道了鸚鵡有一个器官叫做“喉管”,和人类的声带相似,再加上舌头也和人很像,所以它们就可以学一些简单的人类语言。

我喜欢我的小鸚鵡。

### 有趣的仓鼠

张俊平(证号 2210805)

今年生日,妈妈送给我一只可爱的仓鼠,看见它的那一刻,我高兴得一蹦三尺高。因为它跑得很快,我给它起名“闪电”。

闪电全身棕色,像穿着一件棕色的貂皮大衣,显得很贵气。别看它耳朵小小的,听力特别好,只要有一点响声,它立刻竖起耳朵,两颗黑宝石般的眼睛闪闪发光,机敏地四处张望。

闪电很淘气,经常离家出走。有一次,它不见了。我急得团团转,到处找,怎么也找不到。就在快要放弃时,我听到了“吱吱吱”的声音,原来它藏到了厨房的柜子后面,它可真会藏!

虽然闪电很顽皮,但我还是很喜欢它。

### 有趣的蝮蝮

方宥博(证号 2210809)

我有一只蝮蝮,它长着一个三角形的头,一对长长的触角,旁边有一对芝麻粒一样小,却炯炯有神的眼睛。它披着一件绿色的铠甲,样子十分神气。

它特别善于弹跳。它有六条腿,前四条腿用来走路和捕捉食物,后两条腿非常有力,一蹬就能跳得又高又远。每次看到它跳跃,我都会不由自主地想,如果它参加运动会,那么肯定会轻轻松松拿到跳高、跳远冠军。它还是个歌唱家,在夏日的夜晚不知疲倦地唱着一首又一首优美的歌曲。

它是它的小主人兼饲养员,每天放学回家都会给它喂蔬菜或者水果。我一定会好好照顾它。

### 秋意浓

高新区实验学校翔云校区 403 班  
竺辰泽(证号 2210751)

指导老师 陈佳美

秋,洒尽了夏的炎热,无声地来了。你可曾看见那闪烁的双眸,可曾与那汪“秋水”久久对视,你可曾抚摸她那温润的发梢?

清晨,金风呜呜打着窗。一开窗,一阵异香带着对秋与香甜的飘渺弥漫在四周。再看山腰,绿叶婆娑间,似有老友呼唤我!松林就不用说了,绿得动人,可云雾一转,也就看不清了!

秋日的山林莫非是谁染的吗?山顶到处是竹与松,腰间别着香锦囊,脚下踩着金包火。山脚下,银杏树与太阳对视着,一点不怕那闪耀的金光。夕阳站累了,躲入山后头,只露半个脑袋,害羞似的泛着红光。咦!银杏树后透出一抹红!

我转向小水塘,飞鸟在水面扑腾,鱼儿却如鸟儿一样在天上飞。小蟹们站在白云上显得更霸气了,螺蛳与叶儿上的蜗牛为伴,更有“可恶者”把淤泥贴到我的衣裤上。这一汪碧水,如两个世界的通道,我分不清里面,也分不清外面了。

听,果园那传来了丰收的号角,雪梨、柿子、苹果燃起篝火,葡萄化起了妆,石榴摇着沙锤溅出红色的汁水,它们一起唱响了丰收的歌谣,跳起了狂欢的舞蹈。

我,已坠入秋,不能自拔……

### 柿子

宁海县西店镇中心小学 504 班  
崔子墨(证号 2211638)

指导老师 李意娟

“七月的枣,八月的梨,九月的柿子红了皮”。金秋时节,红红的柿子又上市了。

柿子有椭圆的,也有扁圆的,但市场里卖的更多的是扁圆的。它有着拳头那么大,像缩小版的南瓜。它上面有个蒂,像扣着一顶小帽子。

柿子的皮光滑得很,摸上去凉凉的,软软的,好像一捏就会爆开似的!上面挂着一层白白的霜,像个十足的白胖子,可爱极了!如果你用鼻子仔细闻闻的话,便会闻到一股山野的气息,清新的香气会让你陶醉许久!

吃柿子喽。我先去掉上面的蒂,再从顶部往底部剥下来,被剥了皮的柿子露出了橘红的果肉,水润得很。我忍不住轻轻咬了一口,啊,润滑的口感,甜蜜的汁水,不由得让我又迫切地再咬一口!香气布满口腔,柔滑的柿子在口中化成一块一块的,溢出满满的甜味,一些柔嫩的肉在口中迟迟不化,咬上去发出咯吱咯吱的响声,真的太好吃了!

柿子好吃,但是性凉,小朋友不能贪吃哦,特别是不能和螃蟹一起吃。



### 笑口常开

宁海县梅林第二小学 601 班  
贾雨轩(证号 2211748)

指导老师 俞静静